

ERRATA Nº 02.

Em 20/12/2021.

SECRETARIA EXECUTIVA DE GESTÃO DO TRABALHO E EDUCAÇÃO NA SAÚDE DIRETORIA GERAL DE EDUCAÇÃO NA SAÚDE

A SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE/PE torna público A ERRATA DO EDITAL, do Processo Seletivo da Residência Multiprofissional para o ano de 2022, de acordo com as normas e resoluções da Comissão Nacional de Residência Multiprofissional– CNRM/MEC e normas da Secretaria Estadual de Saúde- PE.

ONDE SE LÊ

2.19.1 A isenção da taxa de inscrição deverá ser solicitada mediante o requerimento do candidato, disponível através do aplicativo para a inscrição, no site <http://www.upenet.com.br>, no período de 18/12/2021 a 21/12/2021.

LEIA- SE:

2.19.1 A isenção da taxa de inscrição deverá ser solicitada mediante o requerimento do candidato, disponível através do aplicativo para a inscrição, no site <http://www.upenet.com.br>, no período de 18/12/2021 a 26/12/2021.

OBS: Salientamos que para TODA AS OUTRAS DATAS permanecem conforme o cronograma do edital.